
             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

 

 

 

 

ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 16/08/2023. 

 

Ao decimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, vereador 

Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Bruno Lucena, Vereador Diogo Talento. Totalizando a 

presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador 

Marcelo Radar e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Gelson Henrique declarou aberta a 39ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O secretário fez a 

leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). 

Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. 

ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 

02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS. Vereador 

Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - CARLOS 

VINICIUS DA CRUZ FELIPE - TATIANE ANDRADE MOISSINHO. TEMA LIVRE: O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do Projeto de Lei do 

Programa de Desenvolvimento Cultural dos Movimentos da Cultura Urbana Mesquitense. O 

senhor secretário vereador Marcel Taí Gostei informou a presidência a existência de 

Requerimento de Urgência Especial de autoria do Vereador Bruno Lucena solicitando a 

inclusão do Projeto de lei nº 040/2022. O Presidente informou que os pareceres seriam verbais 

na forma regimental. Em seguida foram colhidos os votos dos membros da CCJ: Vereador 

Marcel, vereador Gion Flor e o vereador Thiago Barbante. Os quais exalaram parecer 

favorável. Em seguida foram colhidos os votos dos membros das Comissões de Educação, 

cultura e esporte: Vereador Gion Flor e vereador Marcel Taí Gostei. Os quais votaram 

favoravelmente. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: Projeto de lei 040/2022 de 

autoria do Vereador Bruno Lucena que: “Cria o programa de desenvolvimento cultural dos 

movimentos da cultura urbana mesquitense e dá outras providências.” Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulações aos senhores: Fábio Ferreira Dantas – 

Shaiana Buturri dos Santos – Isadora Sabino de Souza – Josias da Silva Roberto Filho. O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para agradecer aos membros a aprovação do 

projeto de lei que irá beneficiar a população mesquitense. O vereador Dudu 2D fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações ao senhor: Professor David 

Francisco Arcenio. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 39° sessão ordinária.   


